
VERBALE DEL 31 OTTOBRE 2014

L'anno 2014, il giorno 31 del mese di Oftobre si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del

prot.867564 del24ll0l2014 per tratfare gli argomenti scritti nell'o.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,30 chiama l'appello.

via S. Ciro n. 15, il

Presidente Tomaselli

E'assistito dal Segretario, il Consigliere Duminuco.

Redige il verbale il

Risultano presenti i

Valle, Sala, Savoca

Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

seguenti Consiglieri: Cardella, Collefti, Di Fazio, Duminttco, Giocaliero, Inzerillo, La

Scarlata e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apefta la seduta.

Subito dopo l'appello il Presidente Tomaselli si allontana per partecipare all'lncontro Attività culturale per il

Natale che si terrà all'Assessorato alla Cultura Palazzo Ziino, dove sarà presente anche l'Assessore al

Decentramento il Dott. Giusto Catania e presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

Il Presidente inverte I'Od.G. e passa al IIIo punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi nominando scrutatori

i Consiglieri Coltetti, Savoca e Scarlata e il Consiglio approva all'unanimità.

I Consiglieri Di Fazio e Duminuco chiedono il prelievo delle mozioni779676 e 750989 iscritte nell'OdG.

Si dà lettura della mozione n.'779616 aftma del Consigliere Di Fazio avente per oggetto:Realizzazione

nuova segnaletica orizzontale (strisce pedonali) in Corso dei Mille, alf.ezza civico n.916 ed il Consigliere Di

Fazio la descrive brevemente, sottolineando che per I'assenza delle strisce pedonali, si verificano

frequentemente pericolosi incidenti.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione la mozione 779676 che viene approvata

all'unanimità alle ore 09,50.

Alle ore 09,55 entra il Consigliere Greco.

Si dà lettura della mozione n. 750989 a firma dei Consiglieri Duminuco, Scarlata e Vella avente per oggetto:

Richiesta di rifacimento strisce pedonali in via Antonio Di Rudinì, e il Consigliere Vella la descrive

brevemente, sottolineando che nella suddetta via sono presenti diverse attività commerciali ed inoltre

rappresenta un'importante snodo per il traffico del circondario.

II Presidente dopo ampia discussione pone

all'unanimità alle ore 10,15.

in votazione la mozione 750989 che viene approvata

Il presidente dà la parola al Consigliere Savoca, il quale ha appreso dal Giornale di Sicilia del 31 ottobre

2014 chel'Azienda AMG ha appaltato a un ditta di Lucca, la Società A.E.G., per l'importo di quasi 300 mila

euro per espletare il servizio "lettura contatori", iniziativa da parle dell'Amministrazione comunale a dir

poco stupefacente se si pensa che attualmente lo stesso Comune ha un organico abbastanza numeroso e che
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tale ufilizzo di operatori per la lettura contatori dovrebbe essere preso proprio da questo bacino di

che comprendono i cosiddetti precari.

Il presidente dà la parola al Consigliere Scarlata, il quale non sapendo di questa notizia si associa la collega

Savoca e rimarca che la decisione di affidare il servizio "lettura contatori" compofterà un ulteriore aggravio

per la casse dell'Amministrazione di per sé alle prese con molti problemi di carattere economico e

finanziario. .

Alle ore I1,10 il Presidente chiude la seduta di Consiglio'
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